



टैक्सि खाई में गिरी, दो भाईयों समेत 9 लोगों की मौत

हल्द्वानी : नैनीताल जिले के ओखलकांडा ब्लॉक के छोड़ाखान-रीठवाहिर मोटर मार्ग पर शुक्रवार की सुबह सड़क हादसा हो गया। एक टैक्सि वाहन लगभग 500 मीटर गहरी खाई में जा गिरा। इस दर्दनाक हादसे में अब तक कुल 9 लोगों की मौत हो चुकी है। जबकि दो लोग गंभीर घायल हैं।

हादसे की सूचना पर जिला प्रशासन घटनास्थल पर पहुंचा और राहत बचाव कार्य शुरू किया। 7 यात्रियों की मौके पर ही मौत हो गई, जबकि 2 लोगों ने ओखलकांडा अस्पताल पहुंचने से पहले ही दम तोड़ दिया। इसके अलावा 2 गंभीर रूप से घायलों को हल्द्वानी रेफर किया गया। जिसमें से टैक्सि चालक ने धार के पास दम तोड़ दिया। वहीं एक व्यक्ति का ओखलकांडा में इलाज चल रहा है। हादसे में मृतकों का घटनास्थल पर ही पोस्टमार्टम किया जायेगा, इसके लिए नैनीताल सीएमओ डॉ. भागीरथी जोशी ने एक टीम

घटनास्थल पर भेजी है। बताया जा रहा है कि वाइक और टैक्सि वाहन की आमने-सामने टक्कर हो गई, जिसके बाद वाइक और वाहन दोनों 500 मीटर गहरी खाई में जा गिरे। मृतकों में शामिल सभी एक ही परिवार/बिवादी के बताए गए हैं, जो कि ग्राम डालकन्या के रहने वाले हैं। वाहन चालक 36 वर्षीय राजेंद्र पनेरू पुत्र लालमणी निवासी डालकन्या की भी हल्द्वानी ले जाते समय धार के पास मौत हो गई। इसके अलावा दो संगे भाई जो वाइक पर सवार थे उनकी भी ओखलकांडा अस्पताल पहुंचने से पहले ही मौत हो गई, जिसमें 25 वर्षीय शिवराज सिंह पुत्र कुंवर सिंह निवासी ग्राम अघोड़ा, 20 वर्षीय नवीन सिंह पुत्र कुंवर सिंह निवासी ग्राम अघोड़ा शामिल हैं। वहीं, घायलों में 46 वर्षीय हेम चंद्र पनेरू निवासी ग्राम डालकन्या तथा 11 वर्षीय योगेश चंद्र पुत्र तुलसी प्रसाद निवासी ग्राम डालकन्या शामिल हैं।

पुलिस सूत्रों के अनुसार यह हादसा ओखलकांडा

ब्लॉक में छोड़ाखान से एक किमी. आगे हुआ है। केंद्र वाहन संख्या यूके 04 टीबी 2745 अचानक असंतुलित होकर खाई में जा गिरा। केंद्र पर चालक सहित कुल 11 लोग सवार थे। सूचना मिलते ही खनसू थाना पुलिस, एसडीआरएफ, स्वास्थ्य विभाग की आरबीएसके की टीम मौके पर पहुंची। स्वास्थ्य विभाग की टीम में डालकन्या से डॉ. हिमेश मटियाली, डॉ. तुषि व स्टाफ नर्स भावना जीना मौके पर पहुंचे। स्वास्थ्य विभाग द्वारा घायलों को उपचार के लिए ओखलकांडा रेफर किया। राज्यपाल लेफ्टिनेंट जनरल गुप्तीत सिंह (से नि) ने नैनीताल जिले में हुई वाहन दुर्घटना में मृतकों के प्रति गहरा दुःख व्यक्त किया है। राज्यपाल ने दिवंगत आत्माओं की शांति के लिए ईश्वर से प्रार्थना करते हुए शोक संतप्त परिजनों के प्रति गहरी संवेदनाएं व्यक्त की हैं। उन्होंने घायलों के शीघ्र स्वास्थ्य लाभ की कामना की है। (एजेंसी)

मृतक
1- धनी देवी पत्नी रमेश पनेरू 38 साल 2- तुलसी प्रसाद पुत्र रमेश चंद्र 35 साल 3- रमा देवी पत्नी तुलसी प्रसाद 26 साल 4- तनुज पुत्र तुलसी प्रसाद 7 साल 5- देवी दत्त पुत्र ईश्वरी दत्त 45 साल 6- नरेश पनेरू पुत्र पूरन पनेरू 26 साल 7- राजेंद्र पनेरू पुत्र तुलसी पनेरू 5 साल 8- शिवराज सिंह पुत्र कुंवर सिंह 25 साल 9- नरेंद्र सिंह पुत्र कुंवर सिंह 21 साल

घायल
1- हेम चंद्र पनेरू पुत्र किशानानंद पनेरू 46 साल 2- योगेश पनेरू पुत्र तुलसी प्रसाद 9 साल

भगवान केदारनाथ शीतकालीन गद्दीस्थल औकारेश्वर मंदिर ऊखीमठ में विराजमान

रुद्रप्रयाग। विश्व विख्यात भगवान केदारनाथ अगले छह माह के लिये अपने शीतकालीन गद्दीस्थल औकारेश्वर मंदिर ऊखीमठ में विराजमान हो गये हैं। शीतकालीन गद्दीस्थल पहुंचने पर हजारों भक्तों ने बाबा केदार का पुष्प एवं अक्षत से भव्य स्वागत किया। अब देश-विदेश से आने वाले भक्त शीतकालीन गद्दीस्थल में ही बाबा केदार के दर्शन करेंगे।

15 नवंबर को भगवान केदारनाथ के कपाट शीतकाल के लिये बंद किये गये थे। 15 नवंबर को बाबा केदार की पंचमुखी चल विग्रह उत्सव डोली अपने पहले रात्रि विश्राम के लिये रामपुर पहुंची थी। गुरुवार को बाबा केदार की डोली ने द्वितीय रात्रि प्रवास गुप्तकाशी में किया। आज शुक्रवार सुबह बाबा केदार की डोली को सजी पूजाएं संपन्न की गईं। जिसके बाद बाबा केदार की डोली गुप्तकाशी से अपने शीतकालीन गद्दीस्थल के लिये रवाना हुई। दोपहर 12 बजे बाबा केदारनाथ की डोली अपने शीतकालीन गद्दीस्थल पहुंची थी। शीतकालीन गद्दीस्थल पहुंचने पर डोली में औकारेश्वर मंदिर की प्रतिमा की। जिसके बाद बाबा केदार की पंचमुखी मूर्ति को औकारेश्वर



मंदिर के गर्भगृह में विराजमान किया गया। डोली के पहुंचने पर हजारों भक्तों की भीड़ उमड़ पड़ी। भक्तों ने पुष्प-अक्षत से डोली का भव्य स्वागत किया। अब शीतकाल के अगले छह महीने तक बाबा केदार की पूजा-अर्चना ऊखीमठ के औकारेश्वर मंदिर संपन्न की जायेगी। देश-विदेश से पहुंचने वाले भक्त भी बाबा केदार की पूजा-अर्चना यहीं पर कर सकते हैं।

इस साल केदारनाथ धाम के कपाट 25 अप्रैल को खुले थे। 6 महीने तक श्रद्धालुओं ने बाबा केदार के दर्शन केदारनाथ धाम जाकर किए थे। इस साल मौसम ने केदारनाथ जाने वाले श्रद्धालुओं की कड़ी परीक्षा ली थी। यात्रा की शुरुआत से लेकर कई महीने तक यात्रा मार्ग पर मोटी बर्फ जमी थी। बीच-बीच में ग्लेशियर टूटकर मार्ग बाधित कर रहे थे।

अब एसटीएफ रोकेगी दिल्ली में प्रदूषण; दिल्ली सरकार ने किया गठन, बढ़ जाणगी लोगों पर सख्ती

नई दिल्ली, एजेंसी। लगातार बढ़ते प्रदूषण से देश की राजधानी हांक रही है। कई इलाकों में एक्सआई 400 के पार दर्ज किया गया है। प्रदूषण की मार जेल रही दिल्ली में ग्रेडेड रिस्कांस ऐकशन प्लान (ग्रेप) के चारों चरण लागू कर दिए गए हैं। हालांकि इसका कोई खास असर नहीं दिख रहा है। ऐसे में गुरुवार को दिल्ली सरकार ने प्रदूषण को रोकने के लिए विशेष कार्य बल (एसटीएफ) का गठन किया है। दिल्ली के पर्यावरण मंत्री गोपाल गप ने इसका ऐलान करते हुए बताया कि अभी जो स्थिति दिख रही है, उससे यह संभावना है कि अगले दो-तीन महीने तक एक्सआई बहुत खराब श्रेणी में ही रहने वाला है। अगले दो दिनों तक हवा की सीमा कम रहेगी। ऐसे में प्रदूषण की स्थिति बहुत खराब बनी रहेगी।

इसे देखते हुए हमने छह सदस्यीय विशेष कार्य बल (एसटीएफ) का गठन किया है। जो ग्रेप के निगम हैं, उनको जमीनी स्तर पर लागू करने और निगमों पर निगरानी को और तेज करने के लिए एसटीएफ का गठन किया गया है। एसटीएफ के गठन के साथ दिल्लीवालों पर कोई अतिरिक्त पाबंदियां नहीं लगाई गई हैं। यानी जो निगम पहले से लागू हैं।

डकैती मामला : बदमाशों के चित्र जारी, दो-दो लाख का इनाम घोषित

देहरादून : राज्य स्थापना के दिन दूक के रिलायंस ज्वैलरी शोरूम में हुई 14 करोड़ की डकैती में पुलिस ने दो बदमाशों को चिन्हित कर दो-दो लाख का इनाम घोषित किया है। दोनों बदमाश बिहार के एक ही गांव के हैं। दूक पुलिस ने डकैती में शामिल दोनों बदमाशों का फोटो भी जारी किया है। पुलिस ने जल्द ही बदमाशों को गिरफ्तार करने की बात कही है।

एसएसपी अजय सिंह ने शुक्रवार को समाचार एजेंसी आरएनएस को जानकारी के मुताबिक दो अंधेरा प्रॉब्लेम प्रिंस कुमार (पुत्र शिवनाथ अंधिर, निवासी ग्राम पानापुर, दिलावरपुर, थाना बिहड़पुर जिला वैशाली बिहार) व विक्रम कुशवाहा (पुत्र राम प्रवेश सिंह निवासी ग्राम पानापुर, दिलावरपुर जिला वैशाली, बिहार) को चिन्हित किया गया है। दोनों वांछित एक ही गांव के हैं। प्रत्येक अभियुक्त पर 2-2 लाख का इनाम घोषित किया गया है। गौतमवाह है कि नौ नवंबर को राष्ट्रपति मुर्मू देहरादून में राज्य स्थापना कार्यक्रम में मौजूद थी। कड़ी सुरक्षा के बीच

बदमाशों ने सुबह 10:30 बजे व्यस्तम राजपुर रोड स्थित रिलायंस ज्वैलरी शो रूम में धावा बोलकर करोड़ों के हीरे-सोना उड़ा लिया था।

इस डकैती के बाद पुलिस ने चार टीम बनाई। दोनो बदमाशों के एक ही गांव के हैं। दूक पुलिस ने डकैती में शामिल दोनों बदमाशों का फोटो भी जारी किया है। पुलिस ने जल्द ही बदमाशों को गिरफ्तार करने की बात कही है।

एसएसपी अजय सिंह ने शुक्रवार को समाचार एजेंसी आरएनएस को जानकारी के मुताबिक दो अंधेरा प्रॉब्लेम प्रिंस कुमार (पुत्र शिवनाथ अंधिर, निवासी ग्राम पानापुर, दिलावरपुर, थाना बिहड़पुर जिला वैशाली बिहार) व विक्रम कुशवाहा (पुत्र राम प्रवेश सिंह निवासी ग्राम पानापुर, दिलावरपुर जिला वैशाली, बिहार) को चिन्हित किया गया है। दोनों वांछित एक ही गांव के हैं। प्रत्येक अभियुक्त पर 2-2 लाख का इनाम घोषित किया गया है। गौतमवाह है कि नौ नवंबर को राष्ट्रपति मुर्मू देहरादून में राज्य स्थापना कार्यक्रम में मौजूद थी। कड़ी सुरक्षा के बीच

सुबोध गैंग ने इन लूटों को दिया अंजाम

सुबोध गैंग द्वारा पश्चिम बंगाल के रायगंज में रिलायंस शोरूम में करोड़ों रुपए मूल्य के आभूषणों, बड़ागंज में मन्नापुरम गोल्ट में 11 करोड़ कीमत के सोने, आसनसोल में मुष्ट फाइनेंस में 14 करोड़ कीमत के सोने, महाशरद के सांगली में रिलायंस शोरूम में 14 करोड़ के आभूषण, नागपुर में मन्नापुरम गोल्ट में 15 करोड़ का सोना, मध्य प्रदेश के कटनी में मन्नापुरम गोल्ट से 08 करोड़ कीमत का सोना, राजस्थान में उदयपुर में मन्नापुरम गोल्ट से 12 करोड़ कीमत का सोना, भिवाड़ी में एक्सिस बैंक से 90 लाख कैश तथा 30 लाख का सोना, व अन्य प्रांतों में भी लूट व डकैती की घटनाओं का अंजाम दिया है।

24 रोहिणी दिल्ली में एक फ्लैट होने के संबंध में पुलिस टीम को जानकारी मिली। पुलिस टीम ने अभियुक्तों के रोहिणी स्थित

फ्लैट पर दबिश दी। दबिश के दौरान पुलिस को फ्लैट की तलाशी में महत्वपूर्ण साक्ष्य मिले हैं। एसएसपी के अनुसार दोनों अभियुक्त बेहद शांति किस्म के अपराधी हैं, जिनके विरुद्ध अन्य प्रांतों में संगीन अपराधों के कई अभियोग पंजीकृत हैं।

अभियुक्त प्रिंस के विरुद्ध जून 2020 में अपने साथियों के साथ मिलकर अपने गांव दिलावरपुर गोवर्धन की मुखिया पूनम देवी के पति लक्ष्मण सिंह की गोली मारकर हत्या करने के संबंध में थाना बिहड़पुर, जिला वैशाली में हत्या का अभियोग पंजीकृत है तथा अभियुक्त विक्रम कुशवाहा पर थाना सदर हाजीपुर जिला वैशाली में हथियारों के दम पर सुबोध को पासवान नाम के व्यक्ति का अपहरण करने तथा उसे बचाने आये ग्रामीणों पर गोली चलाकर जानलेवा हमला करने के संबंध में अभियोग पंजीकृत है। इसके अतिरिक्त उक्त दोनों अभियुक्त 14 जून 2023 को सांगली महाशरद में रिलायंस ज्वैलरी शोरूम में हुई

14 करोड़ की लूट में भी सांगली से वांछित/प्रकाश में आये हैं। गैंग लीडर सुबोध कुमार की लातूर पुलिस द्वारा पुलिस कस्टडी रिमाण्ड ली गई थी, जिससे जानकारी प्राप्त करने हेतु एक टीम को लातूर रवाना किया गया था, उक्त टीम द्वारा अभियुक्त से पूछताछ में महत्वपूर्ण जानकारियां प्राप्त हुईं, जिसमें किसी घटना को करने से पूर्व अभियुक्तों द्वारा 40-50 किलो मीटर की दूरी पर अलग-अलग वाहनों को खड़ा किया जाता था तथा वाहन चालकों को केवल दो से तीन व्यक्तिवों अथवा उनके द्वारा दिये गए सामान को अपने स्थान से दूरसे पूर्व निर्धारित स्थान तक छोड़ने मात्र को जानकारी दी जाती थी, इसके अतिरिक्त घटना में शामिल अभियुक्तों को भी एक दूसरे के नाम व घटना में उनके रोल के अलावा और कोई जानकारी नहीं दी जाती थी, जिससे घटना के दौरान किसी के पकड़े जाने पर वह अन्य लोगों के सम्बन्ध में और कोई जानकारी न दे पाये।

मुख्यमंत्री का जीरो टॉलरेंस महज जुमला—अखिलेश यादव

लखनऊ। समाजवादी पार्टी के राष्ट्रीय अध्यक्ष अखिलेश यादव ने कहा कि उत्तर प्रदेश में भाजपा की डबल इंजन सरकार में अपराध, अन्याय और भ्रष्टाचार कई गुना बढ़ गया है। मुख्यमंत्री का जीरो टॉलरेंस महज जुमला बनकर रह गया है। अपराधी पूरी तरह बेलगम हैं। यहां तक कि खाकी वर्दी को धमकाने और उनकी पिटाई करने में भी उन्हें भय नहीं है। उत्तर प्रदेश में अवांछित तत्वों की बढ़ती सन्नियता भाजपा सरकार के दावों की पोल खोल रही है। ऐसी अराजक स्थिति उत्तर प्रदेश में कभी भी नहीं रही है।



दोषावली की आघोरत घर के सामने ही पीएसी के एक इम्पेक्टर की राजधानी लखनऊ में हत्या कर दी गई। 82 लाख रूपये ब्याज पर देकर सवा करोड़ वसुले फिर भी और वसुली से त्रस्त पत्रकारपुरम के कैफे संचालक आरमहत्या की कोशिश को मजबूर हो गया। जहां तक महिलाओं और बच्चियों के साथ दुष्कर्म की घटनाओं का सवाल है उत्तर प्रदेश की बदनामी बढ़ती जा रही है। कोई दिन ऐसा नहीं जाता जब उन्हें अपमानित और लांछित न किया जाता हो। अभी गत दो दिनों में कल्याणपुर में एक युवती को अगवाकर कन्नौज में ले

जाकर उससे दुष्कर्म किया गया। फतेहपुर में एक 17 वर्षीय युवती की गुमशुदगी दर्ज हुई। लखनऊ के चिनट इलाके में एक बच्ची को अगवाकर उससे दुष्कार किया गया। चिंता की बात यह है कि राजधानी में उगी और खासकर साइबर उगी का जाल फैलता ही जा रहा है। सीधे सादे लोग उनके जाल में फंसकर जमापूजी लुटते जा रहे हैं। साइबर जासूसी तो इतने शांति है कि लखनऊके हजरतगंज इलाके में एक व्यवसायी के बैंड काई से ब्रिटेन

की एक वेबसाइट पर 76 हजार रुपये (200 डॉलर) खर्च कर दिए। नौकरी दिलाने या प्लेट दिलाने के नाम पर भी उगों के कई मिश्रे सन्निय है। बाबंकी जिले के रामनगर तहसील के हेतमापुर गांव के मेले में हुए एक विवाद को सुलझाने गए दरोगा और महिला कॉन्स्टेबल सहित तीन पुलिसकर्मियों को एक टेंट व्यवसायी ने लोहे की पाइप से पीट दिया। सभी घायल हो गए। मुख्यमंत्री कहते हैं कि उनके गज में अपराधी या तो जेल में हैं या प्रदेश से बाहर चले गए हैं।

नौकरी के बदले जमीन मामला : दिल्ली की अदालत ने एके इंफोसिस्टम्स के प्रमोटर अमित कात्याल की ईडी हिरासत बढ़ाई

नई दिल्ली, दिल्ली की एक अदालत ने एके इंफोसिस्टम्स के प्रमोटर अमित कात्याल की प्रवर्तन हिरासत (ईडी) बढ़ा दी, जिन्हें पिछले हफ्ते कथित नौकरी के बदले जमीन घोचाले में गिरफ्तार किया गया था। कात्याल पर राष्ट्रीय जनता दल (राजद) प्रमुख और पूर्व रेलमंत्री लालू प्रसाद यादव की और से उम्मीदवारों से कई जमीनों हासिल करने का आरोप लगाया गया है।

उन्हें पहले हिरासत में लिया गया और बाद में वित्तीय जांच एजेंसी ने 11 नवंबर को धन शोधन निवारण अधिनियम (पीएमएलए) के प्रावधानों के तहत गिरफ्तार कर लिया। गुरुवार को राउज एवेन्यू कोर्ट की विशेष न्यायाधीश गीताजलि गोयल ने कात्याल को उनकी दो दिन की रिमांड खत्म होने पर 22 नवंबर तक ईडी की हिरासत में भेज दिया। दक्षिणी दिल्ली की पांश न्यू फंड्स कॉलोनी में कात्याल के परिसर को एके इंफोसिस्टम्स के कार्यालय के रूप में घोषित किया गया था, लेकिन राजद नेता तेजस्वी यादव द्वारा आवासीय परिसर के रूप में इसका उपयोग किया जा रहा है ईडी ने इस साल 31 जुलाई को राजद नेता राबड़ी देवी, मीसा भारती (लालू यादव की बेटी), विनीत यादव (लालू की बेटी हेमा यादव के पति), शिव कुमार यादव (हेमा यादव के ससुर), ए वी एक्सप्रोटेस्ट प्राइवेट लिमिटेड और ए के इंफोसिस्टम्स प्राइवेट लिमिटेड की 6.02 करोड़ रुपये की छह अचल संपत्तियों को कुर्क किया था। दोनों कंपनियों लालू प्रसाद यादव के परिवार के सदस्यों के स्वामित्व और नियंत्रण में हैं। एके इंफोसिस्टम्स में डी-1088, न्यू फंड्स कॉलोनी, नई दिल्ली में स्थित

नौकरी के बदले जमीन मामला : दिल्ली की अदालत ने एके इंफोसिस्टम्स के प्रमोटर अमित कात्याल की ईडी हिरासत बढ़ाई

नई दिल्ली, दिल्ली की एक अदालत ने एके इंफोसिस्टम्स के प्रमोटर अमित कात्याल की प्रवर्तन हिरासत (ईडी) बढ़ा दी, जिन्हें पिछले हफ्ते कथित नौकरी के बदले जमीन घोचाले में गिरफ्तार किया गया था। कात्याल पर राष्ट्रीय जनता दल (राजद) प्रमुख और पूर्व रेलमंत्री लालू प्रसाद यादव की और से उम्मीदवारों से कई जमीनों हासिल करने का आरोप लगाया गया है।

उन्हें पहले हिरासत में लिया गया और बाद में वित्तीय जांच एजेंसी ने 11 नवंबर को धन शोधन निवारण अधिनियम (पीएमएलए) के प्रावधानों के तहत गिरफ्तार कर लिया। गुरुवार को राउज एवेन्यू कोर्ट की विशेष न्यायाधीश गीताजलि गोयल ने कात्याल को उनकी दो दिन की रिमांड खत्म होने पर 22 नवंबर तक ईडी की हिरासत में भेज दिया। दक्षिणी दिल्ली की पांश न्यू फंड्स कॉलोनी में कात्याल के परिसर को एके इंफोसिस्टम्स के कार्यालय के रूप में घोषित किया गया था, लेकिन राजद नेता तेजस्वी यादव द्वारा आवासीय परिसर के रूप में इसका उपयोग किया जा रहा है ईडी ने इस साल 31 जुलाई को राजद नेता राबड़ी देवी, मीसा भारती (लालू यादव की बेटी), विनीत यादव (लालू की बेटी हेमा यादव के पति), शिव कुमार यादव (हेमा यादव के ससुर), ए वी एक्सप्रोटेस्ट प्राइवेट लिमिटेड और ए के इंफोसिस्टम्स प्राइवेट लिमिटेड की 6.02 करोड़ रुपये की छह अचल संपत्तियों को कुर्क किया था। दोनों कंपनियों लालू प्रसाद यादव के परिवार के सदस्यों के स्वामित्व और नियंत्रण में हैं। एके इंफोसिस्टम्स में डी-1088, न्यू फंड्स कॉलोनी, नई दिल्ली में स्थित

पीएम मोदी की मीडिया से अपील एआई आधारित डीप फेक के खतरे से लोगों को जागरूक करने को कहा

नई दिल्ली, प्रधानमंत्री नरेन्द्र मोदी ने मीडिया में कृत्रिम बुद्धिमत्ता (एआई) पर आधारित 'डीप फेक' पोस्ट को देश की आंतकिक सुरक्षा एवं स्थिरता के लिए संभावित खतरा बताते हुए आज मीडिया से अपील की कि वे देश में इसके प्रभावों एवं खतरों को लेकर जनता को जागरूक करें। मोदी ने यहां भारतीय जनता पार्टी (भाजपा) के मुख्यालय पर आयोजित पत्रकार दिवाली मिलन समारोह में बड़ी संख्या में आये पत्रकारों को संबोधित करते हुए कहा कि एआई के कारण मीडिया में डीप फेक का एक बड़ा संकट आ रहा है। इसे लेकर जनता के पास सत्यापन की कोई व्यवस्था नहीं है। उन्होंने कहा, एआई के जमाने में जिस प्रकार से डीपफेक फैल रहा है, वह एक बड़ा संकट है। ये समाज में असंतोष की आग भी बहुत तेजी से फैला सकता है। कहीं कोई गलत बात हो जाए तो सरकार के लिए नयी मुसीबत खड़ी हो सकती है। उन्होंने कहा कि इसी प्रकार के एक डीप फेक वीडियो में स्वयं उनका एक वीडियो बना कर डाला गया है जिसमें गर्वा गाते हुए दिखाये गये हैं। उन्होंने कहा कि इस बारे में हमारे कार्यकर्ताओं के जरिए लोगों को जागरूक करें कि डीपफेक है क्या, कितना बड़ा संकट पैदा कर सकता है और इसके प्रभाव क्या हो सकता है, उसको उदाहरणों के साथ लोगों को बताया जाए। उन्होंने कहा कि लोगों को इसका शाख समझाने की नहीं बल्कि उसके प्रभाव के बारे में अधिक समझाने की आवश्यकता है।



प्रधानमंत्री ने कहा कि चैट जीपीटी वाले उनसे मिलने आये थे तो इस बारे में बात हुई थी, इस पर चैट जीपीटी वालों ने कहा था कि बाबा केदार और भी दुख हुआ कि हमने हाल ही में कुछ युवा पत्रकारों को खो दिया है। 40 से 50 की आयु वाले पत्रकारों का इस तरह से चले जाना बहुत दुःखा है। हमारा जीवन अधिकांश समय बहुत तनावपूर्ण और व्यस्त रहता है। हमें 40 के बाद उचित चिकित्सा जांच की एक प्रणाली स्थापित करनी चाहिए। उन्होंने कहा कि सरकार और व्यावसायिक घरानों, दोनों को मिल कर एक ऐसी प्रणाली स्थापित करने पर ध्यान केंद्रित करना चाहिए जिससे यह सुनिश्चित हो सके कि हम इतनी कम उम्र में किसी युवा और प्रतिभाशाली पत्रकारों को न खोएँ। मोदी ने कहा कि किसी भी देश या समाज के जीवन में कुछ खराब खंड ऐसे होते हैं जो हमें वैश्विक चलांगे लगाने का मौका देते हैं। भारत में भी शायद ऐसा ही वह खराब खंड हमें भव्यता की ओर ले जाने का अवसर लेकर आया है। विकसित भारत का नारा कोई कल्पना नहीं सच्चाई है।

उन्होंने कहा, वोक्ल फॉर लोकल' के 4.5 लाख लोगों का समर्थन मिला है। इस एक सप्ताह में 4.5 लाख करोड़ रुपये से ज्यादा का करोड़वां हुआ है। ये देश के लिए बहुत बड़ी बात होती है, इससे हर छोटे-मोटे व्यक्ति की कमाई होती है। मैं इसी ताकत के आधार पर कहता हूँ कि हम 'विकसित भारत' के संकल्प को सफलतापूर्वक आगे बढ़ा सकते हैं। उन्होंने कहा कि चैट जीपीटी वाले उनसे मिलने आये थे तो इस बारे में बात हुई थी, इस पर चैट जीपीटी वालों ने कहा था कि बाबा केदार और भी दुख हुआ कि हमने हाल ही में कुछ युवा पत्रकारों को खो दिया है। 40 से 50 की आयु वाले पत्रकारों का इस तरह से चले जाना बहुत दुःखा है। हमारा जीवन अधिकांश समय बहुत तनावपूर्ण और व्यस्त रहता है। हमें 40 के बाद उचित चिकित्सा जांच की एक प्रणाली स्थापित करनी चाहिए। उन्होंने कहा कि सरकार और व्यावसायिक घरानों, दोनों को मिल कर एक ऐसी प्रणाली स्थापित करने पर ध्यान केंद्रित करना चाहिए जिससे यह सुनिश्चित हो सके कि हम इतनी कम उम्र में किसी युवा और प्रतिभाशाली पत्रकारों को न खोएँ। मोदी ने कहा कि किसी भी देश या समाज के जीवन में कुछ खराब खंड ऐसे होते हैं जो हमें वैश्विक चलांगे लगाने का मौका देते हैं। भारत में भी शायद ऐसा ही वह खराब खंड हमें भव्यता की ओर ले जाने का अवसर लेकर आया है। विकसित भारत का नारा कोई कल्पना नहीं सच्चाई है।

झारखंड के चाईबासा में नक्सलियों के आईडी ब्लास्ट में सीआरपीएफ जवान शहीद, दो अन्य घायल

रांची, एजेंसी झारखंड के चाईबासा में माओवादी नक्सलियों द्वारा शुक्रवार को किए गए आईडी ब्लास्ट में सीआरपीएफ का एक जवान शहीद हो गया है, जबकि एक अफसर एवं एक अन्य जवान गंभीर रूप से घायल हो गए। दोनों घायलों को एयरलिफ्ट कर बेहतर इलाज के लिए रांची लाया गया है। शहीद हुए जवान का नाम संतोष उरांव बताया गया है। वे सीआरपीएफ 94 बटालियन के जवान थे। घायलों में सीआरपीएफ की 60वीं बटालियन के एजेन्टो तिनो और कांस्टेबल जयंत नाथ शामिल हैं। दोनों नॉर्थ ईस्ट के रहने वाले हैं।

बताया गया कि सीआरपीएफ की टीम चाईबासा के हाथीबुरु जंगल क्षेत्र में नक्सलियों के खिलाफ संचालित अभियान पर निकली थी। इसी दौरान नक्सलियों द्वारा जमीन के नीचे लगाई गई आईडी का जोरदार ब्लास्ट हुआ। बटालियन के तीन लोग इसकी चपेट में आए। गंभीर रूप से घायल हुए कांस्टेबल संतोष उरांव ने इलाज के लिए लाया जाने के दौरान दम तोड़ दिया। चाईबासा एसपी अशुतोष शेखर ने बताया है कि दोपहर के समय

नक्सल अभियान पर निकले सुरक्षाबलों को निशाना बनाने के लिए आईडी ब्लास्ट किया गया है। चाईबासा में नक्सलियों ने बीते अगस्त महीने से अब तक कम से कम आधा दर्जन बार आईडी ब्लास्ट के जरिए सुरक्षा बलों को निशाना बनाया है। इस दौरान पुलिस और सुरक्षा बलों के चार अधिकारी भी शहीद हुए हैं।

बीते 28 सितंबर को जिले के अति नक्सल प्रभावित टेंटो थाना क्षेत्र के सरनम्बुरु और तुंवाहाका गांव के पास के पहाड़ी के पास किए गए विस्फोट में एक जवान की मौत हो गई थी, जबकि दो अन्य घायल हो गए थे। इसी तरह पिछले 14 अगस्त को टेंटो थाना क्षेत्र में नक्सलियों ने सुरक्षाबलों पर घात लगाकर हमला किया था, जिसमें एक सब इम्पेक्टर और जयुआर फोर्स के एक जवान शहीद हो गये थे। इसी तरह बीते 13 सितंबर को भी कोल्हान जंगल में नक्सलियों ने आईडी विस्फोट कर सीआरपीएफ का सामान ले जा रहे ट्रैक्टर को उड़ा दिया था, जिसमें ट्रैक्टर के खलासी की मौत हो गई थी, जबकि चालक गंभीर रूप से घायल हो गया था।

परिवार के सदस्यों का घर है। अमित कात्याल द्वारा उक्त कंपनी में कई अन्य जमीनों भी देने के बदले में हासिल की गई थी। एजेंसी ने सीमावार को जारी एक बयान में आरोप लगाया, जब लालू प्रसाद यादव रेलमंत्री थे, तब उन्होंने उन्हें अनुचित लाभ पहुंचाया। इसमें कहा गया है कि जमीन अधिग्रहण के बाद, उक्त कंपनी के शेयर 2014 में लालू प्रसाद के परिवार के सदस्यों को हस्तांतरित कर दिए गए थे। दिल्ली के न्यायालय ने इस महीने की शुरुआत में मनी लाँड्रिंग मामले में प्रवर्तन मामलों की सूचना रिपोर्ट (ईसीआईआर) की एक प्रति मांगने वाले कात्याल को राहत देने से इनकार करते हुए कहा था कि वह समन जारी करने के चरण में ईडी की जांच प्रक्रिया में बाधा नहीं डाल सकता है। न्यायमूर्ति स्वर्णकांत शर्मा ने कात्याल की याचिका खारिज कर दी थी। कात्याल ने ईसीआईआर और ईडी द्वारा जारी समन को रद्द करने की मांग की थी और जांच एजेंसी को मनी लाँड्रिंग मामले में आगे की जांच सहित उनसे खिलाफ कोई भी दंडात्मक कार्रवाई करने से रोकना चाहते थे।



आवासीय परिसर शामिल है, जिसका स्वामित्व एबी एक्सप्रोटेस्ट प्राइवेट लिमिटेड के पास है। पटना के महुआबाग (दानापुर) में स्थित दो भूमि पारसल, जिनमें से एक राबड़ी देवी और एक इंफोसिस्टम्स प्राइवेट लिमिटेड के स्वामित्व में है, को भी कुर्क किया गया है। कंपनी का पंजीकृत पता डी-1088, न्यू फंड्स कॉलोनी, नई दिल्ली है, जो लालू प्रसाद यादव और उनके

परिवार के सदस्यों का घर है। अमित कात्याल द्वारा उक्त कंपनी में कई अन्य जमीनों भी देने के बदले में हासिल की गई थी। एजेंसी ने सीमावार को जारी एक बयान में आरोप लगाया, जब लालू प्रसाद यादव रेलमंत्री थे, तब उन्होंने उन्हें अनुचित लाभ पहुंचाया। इसमें कहा गया है कि जमीन अधिग्रहण के बाद, उक्त कंपनी के शेयर 2014 में लालू प्रसाद के परिवार के सदस्यों को हस्तांतरित कर दिए गए थे। दिल्ली के न्यायालय ने इस महीने की शुरुआत में मनी लाँड्रिंग मामले में प्रवर्तन मामलों की सूचना रिपोर्ट (ईसीआईआर) की एक प्रति मांगने वाले कात्याल को राहत देने से इनकार करते हुए कहा था कि वह समन जारी करने के चरण में ईडी की जांच प्रक्रिया में बाधा नहीं डाल सकता है। न्यायमूर्ति स्वर्णकांत शर्मा ने कात्याल की याचिका खारिज कर दी थी। कात्याल ने ईसीआईआर और ईडी द्वारा जारी समन को रद्द करने की मांग की थी और जांच एजेंसी को मनी लाँड्रिंग मामले में आगे की जांच सहित उनसे खिलाफ कोई भी दंडात्मक कार्रवाई करने से रोकना चाहते थे।

प्रियंका बिष्ट की कविता संग्रह क्षणिकाएं का हुआ विमोचन

कोटद्वार : नवोदित साहित्यकार प्रियंका बिष्ट की कविता संग्रह 'क्षणिकाएं' का विमोचन हो गया है। कविता संग्रह ब्ल्यू पेज की ध्वजाखटके के साथ ही अमेजान व फ्लिपकार्ट पर भी उपलब्ध है। राजकीय इंटर कालेज कीचियार में कार्यक्रम का आयोजन किया गया। कविता संग्रह का विमोचन प्रियंका बिष्ट की माता कलावती देवी, पिता आनंद सिंह व प्रभारी प्रधानाचार्य चंद्रमोहन ध्यानी ने किया। प्रधानाचार्य चंद्रमोहन ध्यानी ने कहा कि हमें अपने विद्यालय की छात्रा की उपलब्धि पर गर्व है। कहा कि विद्यार्थियों को भी जीवन में आगे बढ़ने का हर संभव प्रयास करना चाहिए। प्रियंका बिष्ट ने कहा कि रचना संग्रह में सभी कविताएं भावपूर्ण होने के साथ ही संवेदना व प्रगतिशीलता के भाव से युक्त हैं। मेरी मां, मैं, हार नहीं मानूंगी, हमारा सपना चंद्रयान-3 पर विजय पाना, पौष्पिक जगखंड, ब्रह्मचारी का मायाजाल, घर का गौरव बेटियां, दहेज प्रथा, पंच प्रण, हमारा राष्ट्र भारत आदि रचनाएं नवोदित साहित्यकार की सोच, सामर्थ्य, समाज के प्रति जुड़ाव व संवेदनशीलता को दर्शाते हैं। इस मौके पर पीटीए अध्यक्ष सत्यपाल सिंह रावत, ग्राम प्रधान कोचियार मंजु देवी पटवाल, ग्राम प्रधान संगलिवा महिपाल रावत, पूर्व प्रधान महिपाल पटवाल, संजय बिष्ट, चंद्रमोहन नेमी, दिनेश जोशी, मनमोहन सिंह रावत, विनोद डबवाल, उमेशचरी, मोहम्मद आदि मौजूद रहे।

बदहाल पड़ा ऐता-चरेख मोटर मार्ग, शिकायत के बाद भी सुध नहीं ले रहा सिस्टम

बरसात के बाद से बदहाल स्थिति में पड़ा है ग्राम सभाओं को जोड़ने वाला मोटर मार्ग

जयन्त प्रतिनिधि।

कोटद्वार : दुग्गा ब्लाक के अंतर्गत ऐता-चरेख मोटर मार्ग वर्षाकाल के बाद से बदहाल स्थिति में पड़ा हुआ है। मार्ग पर जगह-जगह बने गड्ढे दोपहिया वाहन चालकों की कसर तोड़ रहे हैं। कई स्थानों पर मार्ग का हिस्सा ही गायब हो गया है। ऐसे में वाहन चालकों को हर समय दुर्घटनाओं का अंदेशा बना रहता है। शिकायत के बाद भी सरकारी सिस्टम मार्ग मरम्मत की सुध नहीं ले रहा। वर्ष 2010 में घाड़ क्षेत्र के चरेख, बंगला, धरगांव, उर्तित्छा, सिमलखेत, पाली, रामड़ी, धुरताला, कंतुगी, भेल सरूड़ा, उमरेला तल्ला व उमरेला मल्ला सहित अन्य गांव को सड़क से जोड़ने के लिए 22 किलोमीटर लंबे ऐता-चरेख मोटर मार्ग को स्वीकृति मिली थी। कार्यवाही संस्था ने फरवरी 2011 में 533 लाख रुपये से मार्ग निर्माण कार्य शुरू कर दिया था। लंबे इंतजार के बाद वर्ष 2015 में मार्ग बनकर तैयार हो गया था। दर्जनों गांव के सड़क से जुड़ने के बाद ग्रामीणों को इसका बेहतर लाभ भी मिल रहा था। लेकिन, वर्तमान में यह मार्ग पूरी तरह बदहाल हो चुका है। वर्षाकाल के दौरान मार्ग पर जगह-जगह भूखसलन हो गया था। हालांकि मार्ग पर आए मलबे को हटा दिया गया था। लेकिन, अब भी मार्ग पर खतरा बना हुआ है। ग्राम प्रधान बाल नंदन सिंह रावत ने

एनएच का बना था विकल्प

वर्षों काल के दौरान कोटद्वार-दुग्गा राष्ट्रीय राजमार्ग बंद होने के बाद ऐता-चरेख मोटर मार्ग वैकल्पिक मार्ग बना था। कई दिन तक पहाड़ व मैदान के लिए वाहनों की आवाजाही इसी मार्ग से हो रही थी। बावजूद सरकारी सिस्टम लगातार उक्त मार्ग को अनदेखी कर रहा है।



दुग्गा में बदहाल स्थिति में पड़ा ऐता-चरेख मोटर मार्ग

बताया कि मार्ग मरम्मत के लिए कई बार अधिकारियों को पत्र लिख चुके हैं। लेकिन, अब तक कोई भी मौके पर झांकने तक नहीं पहुंचा।

सड़क कटिंग से यातायात प्रभावित न हो इसका रखें विशेष ध्यान : डीएम

जयन्त प्रतिनिधि। चमोली : जिलाधिकारी हिमांशु खुराना ने शुक्रवार को एनएचआई डीसीएल, बीआरओ तथा रेल विकास निगम से संबंधित भूमि अधिग्रहण, वन भूमि एवं सिविल भूमि हस्तांतरण, सड़क चौड़ीकरण के संबंधित प्रकरणों को लेकर समीक्षा बैठक की। उन्होंने निर्देशित किया कि भूमि हस्तांतरण के संबंधित प्रकरणों को त्वरित निस्तारण करते हुए योजनाओं के अवशेष कर्तों को शीघ्र पूरा करें।



बद्रीनाथ राष्ट्रीय राजमार्ग-07 पर चमोली से हेलंग के मध्य विरही में सड़क चौड़ीकरण के शेष कार्य को लेकर जिलाधिकारी ने एनएचआई डीसीएल को निर्देशित किया कि एसडीएम से समन्वय करते हुए सड़क चौड़ीकरण का कार्य पूरा किया जाए। सड़क कटिंग से यातायात प्रभावित न हो इसका

विशेष ध्यान रखा जाए। आर्बिट्रेशन वाले संबंधित प्रकरणों में दिए गए निर्णयों के अनुसार त्वरित कार्रवाई सुनिश्चित की जाए। तहसील से समन्वय करते हुए म्यूटेशन से संबंधित प्रकरणों का निस्तारण किया जाए। जिलाधिकारी ने बीआरओ को निर्देशित किया कि सिमली-ग्वालियर मोटर मार्ग विस्तारिकरण के लिए शासन स्तर पर संबंधित प्रकरणों के संबंध में उच्चाधिकारियों से समन्वय करते हुए शीघ्र निस्तारण करें। मारवाड़ी में भूमि अधिग्रहण की कार्रवाई तत्काल पूरी करें। रेल विकास निगम को ग्राम कोलड़ा एवं भद्रनगर में अतिरिक्त अर्जित की जा रही भूमि का प्रस्ताव शीघ्र उपलब्ध कराने के निर्देश दिए। बैठक में अपर जिलाधिकारी डा. अभिषेक त्रिपाठी, संयुक्त मजिस्ट्रेट डॉ. दीपक सैनी, एनएचआई डीसीएल के उप महाप्रबंधक शैलेन्द्र कुमार, बीआरओ से मेजर प्रतीक काले, सहायक अभियंता सतपाल सिंह, आरवीएनएल के महाप्रबंधक सूरज प्रकाश सहित वरचुंअल माध्यम से अन्य संबंधित अधिकारी उपस्थित थे।

बिगड़ती कानून व्यवस्था पर भड़की कांग्रेस, सरकार का फूंका पुतला

जयन्त प्रतिनिधि।

कोटद्वार : प्रदेश में लगातार बिगड़ रही कानून व्यवस्था पर कांग्रेस ने रोष व्यक्त किया है। कार्यकर्ताओं ने प्रदेश सरकार का पुतला दहन करते हुए व्यवस्थाओं में सुधार की मांग उठाई। कहा कि देवभूमि में अपराध किसी भी छाल में बर्दाश्त नहीं किया जाएगा। शुक्रवार को कांग्रेस कार्यकर्ता इंडाचौक पर एकत्रित हुए और प्रदेश सरकार के खिलाफ नारेबाजी की। कहा कि चुनाव के दौरान भाजपा ने प्रदेश को पूरी तरह अपराध मुक्त बनाने का आश्वासन दिया था। लेकिन, वर्तमान में अपराध का प्राण लगातार बढ़ता जा रहा है। कुछ दिन पूर्व देहरादून में दिन दहाड़े एक शोरूम में डाका डाल दिया गया। यही नहीं, महिलाओं के खिलाफ भी अपराध लगातार बढ़ते जा रही हैं। प्रदेश में महिलाएं



कोटद्वार के इंडाचौक में प्रदेश सरकार का पुतला दहन करते कांग्रेसी

स्वयं को असुरक्षित महसूस कर रही हैं। अपराधियों के हासिले लगातार बृद्ध हो रहे हैं। कहा कि लगातार बिगड़ रही व्यवस्थाओं के लिए प्रदेश सरकार जिम्मेदार है। पुतला दहन करने वालों में नगर अध्यक्ष

संजय मित्तल, कार्यकारी अध्यक्ष प्रवीण रावत, मिहवीर रावत, वृजपाल नेमी, सुनील दत्त सेमवाल, अंकुश धिल्लियाल, चंद्रमोहन खर्कवाल, अभिषेक अग्रवाल आदि मौजूद रहे।

जंगली जानवर का आतंक, पशुओं को बना रहा निवाला

जयन्त प्रतिनिधि।

कोटद्वार : जयहरीखाल ब्लॉक के विभिन्न गांवों में एक बार फिर छिनियों से पटलें निकालकर पशुओं पर हमला करने वाला जंगली जानवर सक्रिय हो गया है। वह रात में ग्रामीणों की छिनियों से पटलें निकालकर वहां बंधे पशुओं को अपना निवाला बना रहा है, इस कारण ग्रामीण दहशत में हैं।

वर्तमान में ब्लाक के बड़ागांव, पैनल गांव, पटोलगांव और खैणी गांव के ग्रामीण इसके आतंक से दहशत में हैं। बुधवार रात को इस जंगली जानवर ने ग्राम खैणी निवासी यशवंत सिंह नेगी की छनी को अपना निशाना बनाया।

रात करीब एक बजे जब यह जानवर छनी के पटले निकाल रहा था तभी

अचानक से पड़ोस में रहने वाले चंदन सिंह की नींद खुल गई। जब वह बाहर आया तो यह जानवर छनी के काफी पटलें निकाल चुका था। उनके शोर मचाने पर वह भाग खड़ा हुआ और हादसा होने से बच गया।

ग्रामीणों मनोज कुमार, आशीष कुमार, दिनेश चंद्र, अजय कुमार ने बताया कि पूर्व में भी यह जानवर ग्राम सिधार, बड़ागांव, मंडोला और पटोलगांव में कई ग्रामीणों की छिनियों के पटलें तोड़कर उनके दुधारू पशुओं को अपना निवाला बना चुका है। ग्रामीणों ने रोष व्यक्त करते हुए कहा कि सरकार को जंगली जानवरों के ग्रामीणों को निजात दिलाने के लिए ठोस नीति बनानी चाहिए नहीं तो भविष्य में गांवों का अस्तित्व ही समाप्त हो जायेगा।

जीवन जीने का तरीका बताती है भागवत : ममगाई

जयन्त प्रतिनिधि।

कोटद्वार : आचार्य शिव प्रसाद ममगाई ने कहा कि श्रीमद्भागवत कथा मनुष्य को बेहतर जीवन जीने का तरीका बताती है। एक बेहतर सोच का व्यक्ति ही बेहतर समाज का निर्माण कर सकता है। द्वारीखाल में ब्लाक प्रमुख महेंद्र राणा के पित्रों की स्मृति में आयोजित श्रीमद्भागवत कथा का वाचन करते हुए आचार्य ममगाई ने यह बात कही। कहा कि हमारा भागवत कथा मनुष्य को जीने का तरीका बताती है।

संसार में केवल ईश्वर का नाम ही सत्य है। वेद ऐसा गाते हैं कि वही तू है (तत्वमसि), जल और जल की लहर की भांति उसमें बेहतर जीवन जीने का तरीका बताती है। ईश्वर न तो दूर है और न अत्यंत दुर्लभ ही है। सच्चे मन से ईश्वर की भक्ति करने वाले व्यक्ति के समस्त कष्ट दूर हो जाते हैं। इस मौके पर ब्लाक प्रमुख कलजीखाल बीना राणा, सरिता राणा, सुदर्शन जुयाल, दीपक गौड़, हिमांशु मैथानी, अंकित केमनी, अर्जुन पटवाल, संजीव जुयाल आदि मौजूद रहे।

7 दिसंबर को दिल्ली में होगा एबीवीपी का राष्ट्रीय अधिवेशन

श्रीनगर गढ़वाल : अखिल भारतीय विद्यार्थी परिषद का 69वां राष्ट्रीय अधिवेशन सात से 10 दिसंबर को दिल्ली में आयोजित होगा।

शुक्रवार को श्रीनगर में एबीवीपी के अधिवेशन का पोस्टर विमोचन किया। पत्रकारों से वार्ता करते हुए विद्यार्थी परिषद के प्रदेश मंत्री ऋतांशु कंडारी ने कहा कि आज की अमृत महात्त्व को देखते हुए एबीवीपी का अधिवेशन इस बार बुराड़ी डीएच ग्राउंड के इंद्रप्रस्थ नगर में आयोजित किया जायेगा। इस पूरे नगर का नाम

पांडवकालीन राजधानी रही इंद्रप्रस्थ नगर के नाम पर रखा गया है। कहा कि अधिवेशन की देशभर से 10 हजार विद्यार्थी पहुंचेंगे। साथ ही उत्तराखंड से 250 छात्र-छात्राएं यहां से दिल्ली पहुंचेंगे। अधिवेशन में 35 प्रतिशत छात्राएं प्रतिभाग करेंगी। कहा कि अधिवेशन में शिक्षा के बदलाव सहित मैगोलिक मुद्दों आजादी के अमृत महात्त्व को देखते हुए एबीवीपी का अधिवेशन इस बार बुराड़ी डीएच ग्राउंड के इंद्रप्रस्थ नगर में आयोजित किया जायेगा। इस पूरे नगर का नाम

सकते हैं। उन्होंने कहा कि अधिवेशन के दौरान अखिल भारतीय विद्यार्थी परिषद की 75 वर्षों की संगठनात्मक यात्रा के महत्वपूर्ण पड़ावों से विद्यार्थियों को परिचित कराया जाएगा। अधिवेशन को सफल बनाने के लिए एबीवीपी कार्यकर्ता अभी से जुट गए हैं। इस मौके पर एबीवीपी के राष्ट्रीय कार्यकारिणी सदस्य संदीप राणा, विभम छात्रा प्रमुख अनुष्का पंवार, शेखर रावत, अक्षितेश नैथानी सहित आदि मौजूद थे। (एजेसी)

रसायन विज्ञान में उत्कृष्ट शोध के लिए डा. शैलेंद्र को मिला डीएससी सम्मान

जयन्त प्रतिनिधि।

कोटद्वार : रसायन विज्ञान में उत्कृष्ट शोध के लिए सेंट्रल अमेरिका विश्व विद्यालय की ओर से डा. शैलेंद्र प्रकाश मधवाल को आरनेरी डॉक्टर ऑफ साइंस (डीएससी) सम्मान प्रदान किया गया है। राजकीय स्नातकोत्तर महाविद्यालय जयहरीखाल में विज्ञान विभाग के विभागाध्यक्ष डॉ. शैलेंद्र प्रकाश मधवाल ने बताया कि उन्होंने अपनी डॉक्टरेट रसायन विज्ञान में आरएंडडी शोध ड्रम्स में की है। उनके कई शोध पत्र राष्ट्रीय एवं अंतरराष्ट्रीय जर्नल्स में प्रकाशित हो



डीएससी अवार्ड के साथ डा. शैलेंद्र प्रकाश मधवाल

चुके हैं। वह राष्ट्रीय एवं अंतरराष्ट्रीय विज्ञान एजेंसी के फेलो मेंबर भी हैं। बताया कि पूर्व में उन्हें साइंस अमेरिका विश्वविद्यालय से आरनेरी डॉक्टर ऑफ साइंस (डीएलिट) की उपाधि प्रदान की थी। इससे पूर्व डा. मधवाल को एशिया पेरिसफिक इंटरनेशनल अवार्ड ज्वेल ऑफ इंडिया अवार्ड, विद्या रत्न गोल्ड मेडल अवार्ड, राष्ट्रीय विद्या सस्वती पुरस्कार, गोल्ड स्टार एशिया इंटरनेशनल अवार्ड सहित अन्य अवार्ड भी मिल चुके हैं।

स्वर्ण पदक जीतने पर समृद्धि थपलियाल को किया सम्मानित

जयन्त प्रतिनिधि।

कोटद्वार : कांग्रेस कार्यकर्ताओं ने 37वें राष्ट्रीय खेल में मिनी गोल्फ स्पर्धा में स्वर्ण पदक जीतने वाली तल्ला मोटाबां क निवासी समृद्धि थपलियाल को सम्मानित किया। समृद्धि वर्तमान में पतंजलि यूनिवर्सिटी से बैचलर ऑफ फिजिकल एजुकेशन एंड स्पोर्ट्स का कोर्स कर रही हैं। कॉलेज से दो साल के कोर्स के दौरान ही उन्होंने मिनी गोल्फ में हिस्सा लिया और प्रदेश को गोल्ड मेडल भी दिलाया।

शुक्रवार को पूर्व राज्य मंत्री एवं एडवोकेट जसवीर राणा के नेतृत्व में कांग्रेस कार्यकर्ताओं ने तल्ला मोटाबां क स्थित उनके आवास पर पहुंचकर समृद्धि थपलियाल को सम्मानित किया। उन्होंने समृद्धि के खेल के क्षेत्र में बेहतर भविष्य की कामना की। इस दौरान समृद्धि के परिजनों के साथ ही पूर्व प्रधान वीरेंद्र रावत, विनोद रावत, देवेंद्र भट्ट, राकेश शर्मा और श्रीधर वेदवाल आदि मौजूद रहे।

स्वास्थ्य शिविर में 200 ग्रामीणों ने कराई जांच, 4 दिव्यांग प्रमाण पत्र बनाए



जयन्त प्रतिनिधि। चमोली : जिलाधिकारी हिमांशु खुराना की पहल पर अस्पताल जनता के द्वार कार्यक्रम के तहत शुक्रवार को स्वास्थ्य विभाग एवं समाज कल्याण विभाग द्वारा नंदनगर ब्लाक के रामणी गांव में मल्टी स्पेशलिटी निःशुल्क स्वास्थ्य शिविर का शुभारंभ किया गया। इस दौरान 200 से अधिक ग्रामीणों की स्वास्थ्य जांच और प्रमाण पत्र

वितरित कर लाभान्वित किया गया। स्वास्थ्य शिविर में 4 दिव्यांग प्रमाण पत्र वितरित किए गए एवं 23 लोगों का आयुष्मान कार्ड बनाए गए। एसीएमओ डॉ. एमएस खाती तथा खंड विकास अधिकारी बिलेश्वर प्रसाद पंत ने शिविर का शुभारंभ किया। एसीएमओ ने लाभाधिकारियों को स्वास्थ्य विभाग की ओर से संचालित लोक कल्याणकारी योजनाओं आयुष्मान भव अभियान

स्क्रीनिंग की गई। शिविर में घुणी रामणी, पडेर गांव, टांगला, बुरु, सुंग, ल्वांणी, आला गांवों के ग्रामीणों ने स्वास्थ्य लाभ लिया। शिविर में नेत्र रोग विशेषज्ञ डॉ. एमएस खाती, अस्थि रोग विशेषज्ञ डॉ. वैभव नौटियाल, फिजिथियन डॉ. कृष्णा, ईएनटी सर्जन डॉ. शिखा भट्ट, डेंटल सर्जन डॉ. श्रुति आदि मौजूद थे।

केदारनाथ में श्रद्धालुओं की बढ़ती संख्या महिला समूहों के लिए बनी सौगात



जयन्त प्रतिनिधि। चमोली : श्री केदारनाथ धाम यात्रा इस बार जनपद की महिलाओं के लिए सौगात दे गई। जनपद में संचालित महिला समूहों के लिए यह यात्रा बेहद सुखद साबित हुई। इस वर्ष रिकॉर्ड 19 लाख 60 हजार से ज्यादा श्रद्धालु बाबा केदारनाथ धाम के दर्शन को पहुंचे जिसका सीधा प्रभाव महिलाओं की आय एवं आर्थिकी पर भी देखने को मिला। श्रद्धालुओं की बढ़ती संख्या के चलते महिला समूहों के व्यवसाय को नई ऊंचाइय मिली। केदारनाथ यात्रा से जुड़े विभिन्न महिला

समूहों ने इस वर्ष 70 लाख रुपये से ज्यादा का व्यापार किया। अकेले चोलाई के प्रसाद से लगभग 65 लाख रुपये का व्यवसाय हुआ। इसके अलावा स्थानीय हर्बल धूप, चूर्णा, बेलपत्री, शहद, जूट एवं रेशम के बैग आदि से पांच लाख रुपये की कमाई महिलाओं द्वारा की गई है। मुख्यमंत्री पुष्कर सिंह धामी सरकार के महिला स्वयं सहायता समूहों के माध्यम से महिलाओं के उत्थान को किए जा रहे प्रयासों को भी इससे बल मिला है। इसी क्रम

महिलाओं ने किया 35 लाख रुपए का व्यवसाय
श्री केदारनाथ धाम में जिले की महिलाओं द्वारा तैयार प्रसाद का विपणन करने वाले केदारनाथ प्रसाद सहकारी संघ के सचिव भास्कर पुरोहित ने बताया कि उन्होंने विभिन्न हैलीपैड एवं मंदिर परिसर में तीर्थ यात्रियों को करीब 35 लाख रुपए का प्रसाद बेचा। बताया कि उनके पास जिले भर के करीब 20 महिला सहज संहायता समूहों की 400 से ज्यादा महिलाओं द्वारा तैयार चोलाई के लड्डू, हर्बल धूप, चूर्णा, बेलपत्री, शहद, जूट एवं रेशम के बैग आदि पहुंचता है। इसके अलावा गंगा जल के लिए पात्र एवं मंदिर की भस्म भी प्रसाद पैकेज का हिस्सा है। वहीं जनपद के कार्तकारों से 70 रुपए प्रतिकिलो के हिसाब से करीब 500 कुंतल चोलाई की खरीद की गई, जिसका सीधा लाभ किसानों को मिला है।

रोजगार के साथ स्थानीय उत्पादों को भी मिला बढ़ावा
गंगा दुग्ध उत्पादन संघ की अध्यक्ष चंचुचरा देवी ने बताया कि इस वर्ष उन्होंने करीब 106 कुंतल चोलाई के लड्डू एवं चूर्णा तैयार कर केदारनाथ में बेचा है। पिछले छह महीनों में उन्होंने 65 से ज्यादा महिलाओं को रोजगार दिया, जिसमें 30 महिलाएं एनआरएलएम के तहत गठित समूहों के माध्यम से उनसे नियमित तौर पर जुड़ी हैं। पूरी यात्रा के दौरान उन्होंने करीब 25 लाख रुपए के लड्डू एवं चूर्णा बेचा। समूह से जुड़ी महिलाओं को प्रतिदिन 300 रुपए मेहनताना देने के साथ ही समय-समय पर प्रशिक्षण भी देते हैं। बताया कि वर्ष 2017 में प्रसाद योजना शुरू होने से पहले चोलाई का उत्पादन बेहद सीमित हो गया था, जबकि अब इसके उत्पादन में बढ़ोतरी हुई है। बताया कि वे 60 रुपए प्रति किलो के हिसाब से किसानों से चोलाई की खरीद करते हैं। इसके अलावा बेलपत्री का उत्पादन करने वाले किसानों को भी योजना का सीधा लाभ मिल रहा है। केवल बेलपत्री बेच कर महिलाओं ने करीब साढ़े तीन लाख रुपए की कमाई की है।
मं महिला समूहों द्वारा तैयार उत्पादों को बढ़ावा देने के लिए मुख्यमंत्री ने सचिवालय परिसर में मिलेट बेकरी ऑउटलेट की भी शुरुआत की है। प्रधानमंत्री नरेन्द्र मोदी के आत्मनिर्भरता एवं स्वरोजगार का मंत्र अपना कर दूसरों को रोजगार देने की अग्रणी से प्रभावित जिले की महिलाएं सोधे तौर पर केदारनाथ यात्रा में अपना योगदान दे रही हैं। जिसमें मुख्यमंत्री पुष्कर सिंह धामी सरकार द्वारा महिलाओं को हर संभव मदद की जा रही है। जनपद में महिलाएं बाबा केदारनाथ धाम के लिए स्थानीय उत्पादों से निर्मित प्रसाद तैयार करने के साथ ही यात्रा मार्ग पर रस्तरों, बैकफे संचालित करने के साथ ही स्थानीय उत्पाद बेचकर आत्मनिर्भर बन रही हैं।

मिनी कॉन्क्लेव का आयोजन किया जाएगा

जयन्त प्रतिनिधि। चमोली : जनपद चमोली में पर्यटन, उद्योग, स्वास्थ्य, शिक्षा और विभिन्न क्षेत्रों में निवेश के लिए इस नवंबर माह के आखिर में जनपद स्तरीय निवेशक मिनी कॉन्क्लेव का आयोजन किया जाएगा। मिनी कॉन्क्लेव की तैयारियों को लेकर शुक्रवार को जिलाधिकारी हिमांशु खुराना ने सभी संबंधित अधिकारियों की बैठक ली। जिसमें समित के आयोजन को विस्तृत रूपरेखा तैयार की गई।

आवश्यक दिशा निर्देश दिए गए। बैठक में मुख्य विकास अधिकारी डॉ. एलएन मिश्र, सीटीओ मामूर जहाँ, परियोजना निदेशक आनंद सिंह, जिला उद्योग कर्ता के महा प्रबंधक चंचल सिंह होहरा सहित व्यवस्थाओं से जुड़े समस्त रेखीय विभागों के अधिकारी उपस्थित थे।

जिलाधिकारी ने निर्देशित किया कि इन्वेस्टर्स समित की सभी तैयारियां समय पर सुनिश्चित की जाए। समित के उपयुक्त स्थल का चयन करते हुए मुख्य अतिथियों एवं निवेशकों को शीघ्र निर्माण पत्र भेजे जाए। प्रमुख स्थानों पर हॉर्डिंग, बैनर्स के माध्यम से इन्वेस्टर्स समित का व्यापक प्रचार-प्रसार किया जाए।

बहुउद्देशीय शिविर 25 को
जयन्त प्रतिनिधि। चमोली : विकासखण्ड देवाल के वांग में बहुउद्देशीय शिविर का आयोजन किया जाएगा। प्रभारी अधिकारी चन्दन बनकोटी ने जानकारी देते हुए बताया कि आम जनता की समस्याओं के निस्तारण के लिए जिलाधिकारी की अध्यक्षता में 25 नवम्बर (शुक्रवार)को 11 बजे से 2 बजे तक वांग में बहुउद्देशीय शिविर का आयोजन किया जाएगा। जिलाधिकारी ने सभी जिला स्तरीय अधिकारियों को निर्धारित समय पर अनिवार्य रूप से प्रतिभाग करने के निर्देश दिए हैं।

सहकारिता पर्यवेक्षक एवं पर्यावरण पर्यवेक्षक परीक्षा की तैयारियों को लेकर हुई बैठक



अल्मोड़ा। रविवार को आयोजित होने वाली उत्तराखण्ड लोक सेवा आयोग की सहकारिता पर्यवेक्षक एवं पर्यावरण पर्यवेक्षक (समूह ग) परीक्षा 2023 की आवश्यक तैयारियों को लेकर अपर जिलाधिकारी सीएस मतीलिया की अध्यक्षता में कलेक्ट्रेट सभागार में बैठक आयोजित की गई। शुक्रवार को आयोजित बैठक के दौरान अपर जिलाधिकारी ने सभी परीक्षा केंद्रों के लिए नामित सभी

निर्देशित किया उत्तराखण्ड लोक सेवा आयोग के सभी निर्देशों का भली भांति पालन करें, तथा नियमानुसार परीक्षा संपन्न कराने की सभी प्रक्रियाओं का पालन किया जाए। परीक्षा के दौरान किसी प्रकार की समस्या आने पर लोक सेवा आयोग द्वारा जनपद हेतु नामित आयोग प्रतिनिधि से सम्पर्क करने के

सेक्टर मजिस्ट्रेटों को परीक्षा की शान्तिपूर्वक संपन्न कराने के आवश्यक दिशा निर्देश दिए। उन्होंने कहा कि सभी सेक्टर मजिस्ट्रेटों को परीक्षा केंद्रों पर जाकर सभी व्यवस्थाओं को परीक्षा से पूर्व देख लें। उन्होंने कहा कि यह सुनिश्चित कर लिया जाए कि परीक्षा केंद्र पर बिजली, पानी एवं अन्य सभी व्यवस्थाएं दुरुस्त हों। उन्होंने सभी सेक्टर मजिस्ट्रेटों को

पहूना सुनिश्चित करें। उन्होंने पुलिस विभाग के अधिकारियों को निर्देश दिए कि परीक्षा केंद्रों में पर्याप्त पुलिस बल तैनात करना सुनिश्चित करें। साथ ही फोटोग्राफी, वीडियोग्राफी एवं कोरोना संक्रमण से संबंधित गाइडलाइन का पालन करने के भी निर्देश संबंधितों को दिए।

उत्तराखण्ड पावर कारपोरेशन लि०
(उत्तराखण्ड सरकार का उपक्रम)
कॉरपोरेट ऑफिस/टी० संख्या : U40109UP2001SG025867/2358
कार्यालय अधिशासी अभियन्ता, विद्युत वितरण खण्ड, कोटद्वार

निविदा सूचना
विद्युत वितरण खण्ड, कोटद्वार के अन्तर्गत निम्न वर्णित कार्य के निष्पादन हेतु अनुमति, उत्तराखण्ड सरकार द्वारा प्रदत्त विद्युत टेकेंदारी 'ए' श्रेणी लाईसेंस प्राप्त (आयकर, जीएसटी) व ईपीएफए व ईएसओई में पंजीकृत एवं पंजीकृत टेकेंदारी से मुहुरबन्द निविदाएं दो भागों में (प्रथम भाग में धरोहर धनराशि तथा द्वितीय भाग में दरे जो कि निविदा खुलने की तिथि से कम से कम 6 माह के लिए वैध हो) दिनांक 06.12.2023 के 13.00 बजे तक आमन्त्रित की जाती है जो कि उसी दिन 15.00 बजे उपस्थित निविदादाताओं के समुच्च अयोध्यासहकारिता अथवा उनके द्वारा अधिकृत प्रतिनिधि द्वारा सार्वजनिक रूप से खोली जायेगी। निविदा प्रपत्र किसी भी कार्य दिवस में अयोध्यासहकारिता के कार्यालय से दिनांक 05.12.2023 को 13.00 बजे तक प्रति निविदा के नकद भुगतान करके प्राप्त किए जा सकते हैं। धरोहर धनराशि किसी भी बैंक/आयकर की एफडीआर/सीडीआर/राष्ट्रीय बचत पत्र के रूप में विद्युत वितरण खण्ड कोटद्वार के पक्ष में बंधक होनी चाहिए। बिना धरोहर धनराशि के निविदा भाग दो नहीं खोली जायेगी। यदि निविदा खुलने के दिन किसी कारणवश कार्यालय बन्द रहता है तो अगले कार्य दिवस को निविदा खोली जायेगी। अयोध्यासहकारिता को यह अधिकार है कि वह बिना कारण बताए निविदा अथवा किसी भी निविदा को निरस्त कर सकते हैं।

निविदा संख्या	निविदा प्रपत्र क्रम राशि (जीएसटी अतिरिक्त)	कार्य का विवरण	धरोहर धनराशि (₹)
17/2023-24	₹ 500/-	विओपी उपखण्ड तृतीय, जयहरीखाल के अन्तर्गत ग्राम अमताला पेयजल योजना में विद्युतीकरण हेतु लाइन निर्माण कार्य।	27000.00

पत्रांक : 2930/विद्युत/टी-6
दिनांक : 17.11.2023

अधिशासी अभियन्ता,
विद्युत वितरण खण्ड, कोटद्वार

विद्युत बिलों के 24x7 आनलाईन भुगतान हेतु www.upcl.org पर जायें "राष्ट्र हित में बिजली बचाएं" (Customer Care Toll Free no. 1800 419 0405)

उत्तराखण्ड पावर कारपोरेशन लि०
(उत्तराखण्ड सरकार का उपक्रम)
कॉरपोरेट ऑफिस/टी० संख्या : U40109UP2001SG025867/2358
कार्यालय अधिशासी अभियन्ता, विद्युत वितरण खण्ड, नैनीताल

निविदा सूचना
विद्युत वितरण खण्ड, नैनीताल के अन्तर्गत निम्न वर्णित कार्य के निष्पादन हेतु अनुमति, उत्तराखण्ड सरकार द्वारा प्रदत्त विद्युत टेकेंदारी 'ए' श्रेणी लाईसेंस प्राप्त (आयकर, जीएसटी) व ईपीएफए व ईएसओई में पंजीकृत एवं पंजीकृत टेकेंदारी से मुहुरबन्द निविदाएं दो भागों में (प्रथम भाग में धरोहर धनराशि तथा द्वितीय भाग में दरे जो कि निविदा खुलने की तिथि से कम से कम 6 माह के लिए वैध हो) दिनांक 06.12.2023 के 13.00 बजे तक आमन्त्रित की जाती है जो कि उसी दिन 15.00 बजे उपस्थित निविदादाताओं के समुच्च अयोध्यासहकारिता अथवा उनके द्वारा अधिकृत प्रतिनिधि द्वारा सार्वजनिक रूप से खोली जायेगी। निविदा प्रपत्र किसी भी कार्य दिवस में विद्युत वितरण खण्ड नैनीताल के कार्यालय से दिनांक 05.12.2023 को 13.00 बजे तक प्रति निविदा के नकद भुगतान करके प्राप्त किए जा सकते हैं। धरोहर धनराशि किसी भी बैंक/आयकर की एफडीआर/सीडीआर/राष्ट्रीय बचत पत्र के रूप में अधिशासी अभियन्ता, विद्युत वितरण खण्ड नैनीताल के पक्ष में बंधक होनी चाहिए। बिना धरोहर धनराशि के निविदा भाग दो नहीं खोली जायेगी। यदि निविदा खुलने के दिन किसी कारणवश कार्यालय बन्द रहता है तो अगले कार्य दिवस को निविदा खोली जायेगी। अयोध्यासहकारिता को यह अधिकार है कि वह बिना कारण बताए निविदा अथवा किसी भी निविदा को निरस्त कर सकते हैं।

निविदा संख्या	निविदा प्रपत्र क्रम राशि (जीएसटी अतिरिक्त)	कार्य का विवरण	धरोहर धनराशि (₹)
09/2023-24	₹ 250/-	विओपी उपखण्ड रूसी के अन्तर्गत तल्ली पिछोली पम्पिंग पेयजल योजना के तहत लाइन निर्माण का कार्य।	8000.00
10/2023-24	₹ 250/-	विओपी उपखण्ड रूसी के अन्तर्गत रत्कोट बंगार लिफ्ट सिंचाई योजना के तहत लाइन निर्माण का कार्य।	5000.00

पत्रांक : 745/विद्युत/टी-6
दिनांक : 17.11.2023

अधिशासी अभियन्ता,
विद्युत वितरण खण्ड, नैनीताल

विद्युत बिलों के 24x7 आनलाईन भुगतान हेतु www.upcl.org पर जायें "राष्ट्र हित में बिजली बचाएं" (Customer Care Toll Free no. 1800 419 0405)

कुमाऊं गढ़वाल को जोड़ती नंदा देवी एक्सप्रेस 19 नवम्बर से शुरू

अल्मोड़ा(सं)। कुमाऊं से गढ़वाल जाने के लिए लोगों को अब परेशानी का सामना नहीं करना पड़ेगा। रूपकुंड पर्यटन एवं विकास समिति थरली द्वारा अल्मोड़ा श्रीनगर बस सेवा को एक बार फिर से शुरू करवाया जा रहा है। रूपकुंड पर्यटन एवं विकास समिति के सचिव देवेन्द्र सिंह रावत ने बताया कि पूर्व में अल्मोड़ा-श्रीनगर की बस सेवा चल रही थी, लेकिन कुछ कारण बस बंद कर दी गई थी। उन्होंने बताया कि अब स्थानीय लोगों एवं जनप्रतिनिधियों की मांग पर समिति ने निर्णय लिया है कि नंदा देवी एक्सप्रेस के नाम से इस बस सेवा को फिर से शुरू किया जाए। रावत ने कहा कि सेवा के शुरू होने से गढ़वाल एवं कुमाऊं के लोगों को लाभ मिलेगा। उन्होंने बताया कि नंदा देवी एक्सप्रेस नाम से बस 02:00 बजे अपराह्न हरिद्वार से चलेगी जो उस दिन श्रीनगर में रात्रि विश्राम करेगी। दूसरे दिन बस 05:30 बजे प्रातः श्रीनगर से चलकर अल्मोड़ा में रात्रि विश्राम करेगी। तीसरे दिन बस प्रातः 5:30 बजे अल्मोड़ा से चलकर हरिद्वार पहुंचेगी। इस तरह सेवा नियमित रूप से चलती रहेगी। यह बस सेवा आगामी 19 नवम्बर से शुरू की जाएगी।

दूंगाधारा मार्ग की हालत खराब, जनता में रोष

अल्मोड़ा(सं)। विशाल मेगा मार्ग से चर्च होते हुए एडम्स से दूंगाधारा मार्ग में चलना खतर से खाली नहीं है। एडम्स से दूंगाधारा मार्ग में यहाँ जगह-जगह गड्डे पड़े हुए हैं। यह मार्ग जवड़ खाबड़ हो चुका है, कई वाहन चालक यहाँ चोटिल हो चुके हैं वहीं इस मार्ग में राहगीरों का पैदल चलना भी मुश्किल हो रहा है। बार-बार मांग के बावजूद नगर पालिका द्वारा इस मार्ग के सुधारीकरण हेतु अब तक कोई प्रयास नहीं किए जाने से क्षेत्र तथा आसपास में रहने वाले व इस मार्ग से आवागमन करने वाले लोगों में पालिका के खिलाफ तीव्र रोष पनप रहा है। स्थानीय नागरिकों ने जिला प्रशासन, नगर पालिका से उकत मांग का शीघ्र सुधारीकरण किए जाने की मांग की है।

समूह ग की परीक्षा के दृष्टिगत परीक्षा केंद्रों पर निषेधाज्ञाएं लागू

अल्मोड़ा(सं)। उप जिला मजिस्ट्रेट सदर जयवर्धन शर्मा ने बताया कि रविवार 19 नवंबर को उत्तराखण्ड लोक सेवा आयोग, हरिद्वार द्वारा आयोजित सहकारिता पर्यवेक्षक एवं पर्यावरण पर्यवेक्षक परीक्षा के सफलतापूर्वक संचालन में कतिपय असामाजिक तत्वों द्वारा परगना अल्मोड़ा अन्तर्गत पड़ने वाले परीक्षा केंद्रों में शान्ति एवं कानून व्यवस्था भंग करने की सम्भावना है। उन्होंने बताया कि परगना अल्मोड़ा अन्तर्गत पड़ने वाले परीक्षा केंद्रों में परीक्षा के समाप्त होने में शान्ति व्यवस्था बनाये रखने हेतु दण्ड प्रक्रिया संहिता 1973 की धारा-144 के प्रावधानों के तहत निषेधाज्ञाएं लागू हैं। उन्होंने बताया कि कोई भी व्यक्ति परगना अल्मोड़ा अन्तर्गत पड़ने वाले परीक्षा केंद्रों के 200 मी० की परिधि के अन्दर अस्त्र-शस्त्र, अग्नेयस्त्र, धातुय हथियार, लाठी डण्डा लेकर नहीं चलेगा। किन्तु यह आदेश सुझा बलों, शान्ति व्यवस्था में लगे कार्मिकों, अर्द्धसैनिक बलों, पीओएसओ पर लागू नहीं होगा।

त्यौहार विशेष रेलगाड़ियाँ - 2023

छठ पूजा त्यौहार के दौरान रेलयात्रियों के सुविधाजनक आवागमन हेतु उत्तर रेलवे द्वारा अन्य जोनल रेलों के सहयोग से निम्नलिखित त्यौहार विशेष रेलगाड़ियाँ चलाई जायेंगी जिनका विवरण निम्नानुसार है:-

विद्युत गाड़ी सं.	स्टेशन से	प्रमाण समय	स्टेशन तक	कारण समय	आगुति/बन्दे से दिन	चलने की तिथि
03255	पटना जं.	22:20	आनंद विहार टर्मिनल	15:00	गुरुवार, रविवार	23.11.2023 से 10.12.2023
03256	आनंद विहार टर्मिनल	23:30	पटना जं.	17:20	शुक्रवार, सोमवार	24.11.2023 से 11.12.2023
02391	पटना जं.	22:20	आनंद विहार टर्मिनल	15:00	रविवार	25.11.2023 से 09.12.2023
02392	आनंद विहार टर्मिनल	23:30	पटना जं.	17:20	रविवार	26.11.2023 से 10.12.2023
03635	गया जं.	14:15	आनंद विहार टर्मिनल	05:00	सोमवार, बुधवार, शुक्रवार	20.11.2023 से 08.12.2023
03636	आनंद विहार टर्मिनल	07:00	गया जं.	20:45	मंगलवार, बुधवार, रविवार	21.11.2023 से 09.12.2023
05557	जयनगर	06:00	आनंद विहार टर्मिनल	05:00	मंगलवार	21.11.2023 से 05.12.2023
05558	आनंद विहार टर्मिनल	07:30	जयनगर	06:30	बुधवार	22.11.2023 से 06.12.2023
04678	फिरोजपुर कैंट जं.	13:25	पटना जं.	17:00	शुक्रवार	29.11.2023 तक
04677	पटना जं.	18:45	फिरोजपुर कैंट जं.	22:40	शुक्रवार	30.11.2023 तक
04012	नई दिल्ली	19:20	दरभंगा जं.	16:45	मंगलवार, बुधवार	28.11.2023 तक
04011	दरभंगा जं.	18:00	नई दिल्ली	16:40	बुधवार, रविवार	29.11.2023 तक
04518	चंडीगढ़	23:15	गोरखपुर	18:20	शुक्रवार	30.11.2023 तक
04517	गोरखपुर	22:05	चंडीगढ़	14:10	शुक्रवार	01.12.2023 तक
04530	मटिडा जं.	20:55	वाराणसी जं.	17:30	रविवार, बुधवार	29.11.2023 तक
04529	वाराणसी जं.	20:40	मटिडा जं.	19:10	सोमवार, शुक्रवार	30.11.2023 तक
04060	आनंद विहार टर्मिनल	10:30	जयनगर	15:15	मंगलवार, बुधवार	28.11.2023 तक
04059	जयनगर	17:00	आनंद विहार टर्मिनल	19:55	बुधवार, रविवार	29.11.2023 तक
04488	आनंद विहार टर्मिनल	23:15	गोरखपुर	14:00	रविवार	25.11.2023 तक
04487	गोरखपुर	17:25	आनंद विहार टर्मिनल	10:40	रविवार	26.11.2023 तक
04010	आनंद विहार टर्मिनल	23:45	जोगबनी	05:20	मंगलवार	28.11.2023 तक
04009	जोगबनी	09:00	आनंद विहार टर्मिनल	16:05	शुक्रवार	30.11.2023 तक
01664	आनंद विहार टर्मिनल	11:10	सहरसा जं.	11:20	सोमवार	27.11.2023 तक
01663	सहरसा जं.	14:30	आनंद विहार टर्मिनल	13:55	मंगलवार	28.11.2023 तक
03257	दामपुर	07:30	आनंद विहार टर्मिनल	00:30	रविवार	26.11.2023 से 10.12.2023
03258	आनंद विहार टर्मिनल	05:00	दामपुर	20:45	शुक्रवार	27.11.2023 से 11.12.2023
05577	सहरसा जं.	19:10	अम्बाला कैंट जं.	23:15	शुक्रवार	24.11.2023 से 08.12.2023
05578	अम्बाला कैंट जं.	03:40	सहरसा जं.	09:45	रविवार	26.11.2023 से 10.12.2023
05531	रस्कोल जं.	22:25	आनंद विहार टर्मिनल	18:53	रविवार	26.11.2023 से 10.12.2023
05532	आनंद विहार टर्मिनल	20:00	रस्कोल जं.	14:30	सोमवार	27.11.2023 से 11.12.2023
05273	मुजफ्फरपुर जं.	13:00	आनंद विहार टर्मिनल	11:00	बुधवार, रविवार	22.11.2023 से 09.12.2023
05274	आनंद विहार टर्मिनल	18:25	मुजफ्फरपुर जं.	07:00	शुक्रवार, रविवार	23.11.2023 से 10.12.2023
05005	गोरखपुर	14:40	अमृतसर जं.	09:30	शुक्रवार	01.12.2023 तक
05006	अमृतसर जं.	12:45	गोरखपुर	08:50	रविवार	02.12.2023 तक
04049	नई दिल्ली	23:30	श्री माता कैमो देवी कटड़ा	11:25	सोमवार, रविवार	27.11.2023 तक
04050	श्री माता कैमो देवी कटड़ा	18:30	नई दिल्ली	06:25	मंगलवार, रविवार	28.11.2023 तक
04080	नई दिल्ली	19:20	वाराणसी जं.	09:45	सोम, शुक्रवार, रविवार	30.11.2023 तक
04079	वाराणसी जं.	18:35	नई दिल्ली	09:00	मंगल, बुधवार, रविवार	01.12.2023 तक
01654	श्री माता कैमो देवी कटड़ा	23:20	वाराणसी जं.	23:55	रविवार	26.11.2023 तक
01653	वाराणसी जं.	06:20	श्री माता कैमो देवी कटड़ा	11:20	मंगलवार	28.11.2023 तक
04646	जम्मू तवी	05:45	बदौली जं.	12:10	शुक्रवार	30.11.2023 तक
04645	बदौली जं.	15:15	जम्मू तवी	22:30	शुक्रवार	01.12.2023 तक
04047	पुर्विली जं. (अनारक्षित विद्युत)	16:55	आनंद विहार टर्मिनल	17:50	रविवार	18.11.2023
04051	सहरसा जं. (अनारक्षित विद्युत)	07:00	आनंद विहार टर्मिनल	10:30	रविवार	19.11.2023
04058	आनंद विहार टर्मिनल (अनारक्षित विद्युत)	08:30	जयनगर	18.11.2023	रविवार	18.11.2023
04057	जयनगर (अनारक्षित विद्युत)	11:00	आनंद विहार टर्मिनल	10:00	रविवार	19.11.2023
04066	आनंद विहार टर्मिनल	23:00	पटना जं.	16:00	सोमवार, शुक्रवार	30.11.2023 तक
04065	पटना जं.	17:45	आनंद विहार टर्मिनल	10:35	मंगलवार, बुधवार	01.12.2023 तक
04062	दिल्ली जं.	08:05	बदौली जं.	06:30	रविवार	10.12.2023 तक
04061	बदौली जं.	08:00	दिल्ली जं.	05:50	सोमवार	12.12.2023 तक
01676	आनंद विहार टर्मिनल	23:15	मुजफ्फरपुर जं.	21:15	सोमवार, शुक्रवार	30.11.2023 तक
01675	मुजफ्फरपुर जं.	23:00	आनंद विहार टर्मिनल	23:30	मंगलवार, बुधवार	01.12.2023 तक
01678	नई दिल्ली	08:10	गया जं.	00:30	सोमवार, बुधवार	27.11.2023 से 04.12.2023
01677	गया जं.	07:35	नई दिल्ली	23:35	मंगलवार, रविवार	28.11.2023 से 05.12.2023
02250	नई दिल्ली (अनारक्षित विद्युत)	19:10	पटना जं.	07:30	रविवार, सोम, बुध, रविवार, सोम, बुध, रविवार, सोम, बुध, रविवार	19, 21, 23, 25, 27 एवं 29, 31, 23
02249	पटना जं. (अनारक्षित विद्युत)	21:00	नई दिल्ली	21:00	रविवार, सोम, बुध, रविवार, सोम, बुध, रविवार	19, 20, 22, 24, 26, 28 एवं 30, 11, 23
05283	मुजफ्फरपुर जं.	18:00	आनंद विहार टर्मिनल	11:00	शुक्रवार, रविवार	18.12.2023 तक
05284	आनंद विहार टर्मिनल	13:25	मुजफ्फरपुर जं.	07:00	शुक्रवार, रविवार	19.12.2023 तक
09097	बान्दा टर्मिनल	21:50	जम्मू तवी	08:35	रविवार	26.11.2023 तक
09098	जम्मू तवी	23:20	बान्दा टर्मिनल	10:10	मंगलवार	28.11.2023 तक
09523	ओखा	10:00	दिल्ली सचय रोडिल्लस	10:10	मंगलवार	28.11.2023 तक
09524	दिल्ली सचय रोडिल्लस	13:20	ओखा	13:30	बुधवार	29.11.2023 तक
03435	मालवा टाउन	09:30	आनंद विहार टर्मिनल	12:30	सोमवार	20 एवं 27.11.2023
03436	आनंद विहार टर्मिनल	18:30	मालवा टाउन	23:30	मंगलवार	21 एवं 28.11.2023
02246	नई दिल्ली (श्री माता कैमो देवी)	23:45	पटना जं.	15:50	रविवार, सोम, बुध, रविवार, सोम, बुध, रविवार	18, 19, 20 से 30.11.2023
02245	पटना जं. (श्री माता कैमो देवी)	19:00	नई दिल्ली	10:30	रविवार, सोम, बुध, रविवार, सोम, बुध, रविवार	18, 19, 20, 21, 23 से 01.12.2023
05734	कटिहार	07:50	अमृतसर	00:05	रविवार	25.11.2023 तक
05733	अमृतसर	03:30	कटिहार	09:30	सोमवार	27.11.2023 तक
04525	सहरसा जं.	19:00	अम्बाला कैंट	22:20	रविवार, सोम, बुध, रविवार, सोम, बुध, रविवार	18, 21, 24, 27 & 30.11.2023
04527	सहरसा जं.	19:00	अम्बाला कैंट	22:20	रविवार, सोम, बुध, रविवार, सोम, बुध, रविवार	20, 23, 26, 29.11.2023
04528	सहरसा जं.	11:25	सहरसा जं.	16:00	रविवार, सोम, बुध, रविवार, सोम, बुध, रविवार	19, 22, 25, 28.11.2023
02259	मामनपुर	20:00	नई दिल्ली	17:00	रविवार	18.11.2023
04490	नई दिल्ली	19:35	दरभंगा जं.	16:45	रविवार, सोम, बुध, रविवार, सोम, बुध, रविवार	18, 21, 24, 27, 30.11.2023
04489	दरभंगा जं.	18:00	नई दिल्ली	16:40	रविवार, सोम, बुध, रविवार, सोम, बुध, रविवार	19, 22, 25, 28.11.2023 & 01.12.2023
04115	प्रयागराज जं.	21:25	आनन्द विहार (द)	08:15	मंगलवार, बुधवार, शुक्रवार	21 एवं 23.11.23
04116	आनन्द विहार (द)	10:15	प्रयागराज जं.	20:00	शुक्रवार, बुधवार, रविवार	18, 22 एवं 24.11.23
05023	गोरखपुर जं.	20:55	दिल्ली जं.	12:30	रविवार	0

